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відчуження має бути створено
міжнародний науковий хаб для вивчення
атома в природному стані
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Чорнобильська зона відчуження сьогодні для України – це не тільки закрита
територія, а й місце, де можна успішно вести певні види діяльності, що
приноситимуть кошти нашій державі. Зокрема йдеться про створення міжнародного
наукового хабу з вивчення атома в природному стані, а також про відкриття об’єктів
відновлювальної енергетики.

Про це розповів член фракції «Слуга Народу», голова парламентського Комітету з питань
екологічної політики та природокористування Олег Бондаренко.

«Я впевнений, що важливо розвивати науковий базис зони відчуження. Фактично це місце, в
якому можна досліджувати знаходження вивільненого атома в природному стані, особливості
ядерної енергетики, її впливу на довкілля, проводити моніторинг забруднення. Уся ця наукова
інформація потрібна світові. Власне, створення в зоні відчуження наукового хабу – це одна із
головних цілей нашої діяльності після завершення воєнного стану», – зазначив політик.

За його словами, ще один важливий напрямок розвитку Чорнобильської зони – встановлення
там об’єктів відновлювальної енергетики.

«Ця територія придатна для виробництва електроенергії з відновлюваних джерел. Там можна
встановлювати як сонячні батареї, так і, можливо, вітрогенератори. До речі, у зоні відчуження
вже встановлено сонячні батареї потужністю у 2,8 МВт, ще стосовно більш як 2 МВт ідуть
перемовини, і вже почалося будівництво. Робота в цьому напрямку не припиняється, і тут
однозначно є великий потенціал», – підкреслив народний депутат.

Він додав, що також держава просуває питання паспортизації забруднених територій, яка має
дати чітке розуміння подальшого їх використання.

«Якщо територія перейде у статус придатної для ведення сільського господарства, то це
відкриє додаткові можливості для залучення інвестицій у відповідні громади, дасть поштовх
для припливу населення, активізації роботи цих громад. Це вигідно і для населення, і для
держави», – підсумував парламентарій.
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